
嵐山町議会平成２９年第１回臨時会会議録
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◎ 招 集 告 示

嵐山町告示第１５２号

平成２９年第１回嵐山町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２９年６月２３日

嵐山町長 岩 澤 勝

１．期 日 平成２９年７月７日

２．場 所 嵐山町議会議場

３．付議事件

１）嵐山町監査委員の選任について

２）専決処分の報告について
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◎ 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１４名）

１番 本 秀 二 議員 ２番 森 一 人 議員

３番 佐久間 孝 光 議員 ４番 長 島 邦 夫 議員

５番 青 柳 賢 治 議員 ６番 畠 山 美 幸 議員

７番 吉 場 道 雄 議員 ８番 河 井 勝 久 議員

９番 川 口 浩 史 議員 １０番 清 水 正 之 議員

１１番 松 本 美 子 議員 １２番 安 藤 欣 男 議員

１３番 渋 谷 登美子 議員 １４番 大 野 敏 行 議員

〇不応招議員（なし）
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平成２９年第１回嵐山町議会臨時会

議 事 日 程 （第１号）

７月７日（金）午後１時３０分開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 報告第２号 専決処分の報告について

日程第 ４ 同意第４号 嵐山町監査委員の選任につき同意を求めることについて
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〇出席議員（１４名）

１番 本 秀 二 議員 ２番 森 一 人 議員

３番 佐久間 孝 光 議員 ４番 長 島 邦 夫 議員

５番 青 柳 賢 治 議員 ６番 畠 山 美 幸 議員

７番 吉 場 道 雄 議員 ８番 河 井 勝 久 議員

９番 川 口 浩 史 議員 １０番 清 水 正 之 議員

１１番 松 本 美 子 議員 １２番 安 藤 欣 男 議員

１３番 渋 谷 登美子 議員 １４番 大 野 敏 行 議員

〇欠席議員（なし）

〇本会議に出席した事務局職員

事 務 局 長 村 田 泰 夫

書 記 新 井 浩 二

書 記 清 水 雅 也

〇説明のための出席者

岩 澤 勝 町 長

安 藤 實 副 町 長

植 木 弘 参事兼総務課長

岡 本 史 靖 技 監

永 島 宣 幸 教 育 長
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◎開会の宣告

〇大野敏行議長 皆さん、こんにちは。第１回臨時会にご参集いただきまして、大変ご

苦労さまでございます。

ただいまの出席議員は全員であります。よって、平成29年第１回嵐山町議会臨時会

は成立いたしました。

これより開会いたします。

（午後 １時２８分）

◎開議の宣告

〇大野敏行議長 直ちに本日の会議を開きます。

◎会議録署名議員の指名

〇大野敏行議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、

第８番 河 井 勝 久 議員

第９番 川 口 浩 史 議員

を指名いたします。

◎会期の決定

〇大野敏行議長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

会期の決定につきましては、本日午後１時より議会運営委員会を開催しましたので、

委員長にその報告を求めます。

長島議会運営委員会委員長。

〔長島邦夫議会運営委員長登壇〕

〇長島邦夫議会運営委員長 皆さん、改めましてこんにちは。議会運営委員会から報告

を申し上げます。

第１回臨時会を前にして、本日午後１時から議会運営委員会を開催をいたしました。

出席委員は、議会運営委員並びに委員外議員出席者として大野議長に、並びに出席

要求に基づく出席者としまして岩澤町長、安藤副町長、植木参事兼総務課長に出席を
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いただきました。提出されます議案について説明を求めました。

審議案件は、長提出議案、報告１件、同意１件の計２件ということでございます。

その後、委員会で協議した結果、第１回臨時会は、本日７月７日の１日とすること

に決定をいたしました。

会期予定並びに議事日程につきましては、お手元に配付のとおりでございます。

以上、議会運営委員会から決定しましたことをご報告をいたしました。よろしくお

願いいたします。

〇大野敏行議長 ご苦労さまでした。

お諮りします。本臨時会の会期につきましては、委員長報告のとおり本日１日限り

といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大野敏行議長 ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日限りと決定をいたしました。

◎諸般の報告

〇大野敏行議長 ここで若干の報告をいたします。

初めに、議事日程につきましては、お手元に配付しておきましたので、ご了承願い

ます。

次に、本臨時会に提出されました議案につきまして報告をいたします。

町長提出議案２件であります。提出議案一覧表をお手元に配付しておきましたので、

ご了承願います。

次に、本臨時会に説明員として出席通知のありました者の職、氏名を一覧表として

お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。

以上で若干の報告を終わります。

◎報告第２号の上程、説明、質疑

〇大野敏行議長 日程第３、報告第２号 専決処分の報告についての件を議題といたし

ます。

提案者から提案説明を求めます。

岩澤町長。
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〔岩澤 勝町長登壇〕

〇岩澤 勝町長 報告第２号につきまして、提案の趣旨をご説明申し上げます。

報告第２号は、専決処分の報告についての件でございます。損害賠償額の決定につ

いて、地方自治法第180条第１項及び町長の専決処分事項の指定についてに基づく専

決処分したので、同法同条第２項の規定に基づき、議会に報告をするものであります。

なお、細部につきましては担当課長より説明させていただきます。

以上をもちまして説明を終えさせていただきます。

〇大野敏行議長 次に、担当課長から細部説明を求めます。

植木参事兼総務課長。

〔植木 弘参事兼総務課長登壇〕

〇植木 弘参事兼総務課長 それでは、報告第２号の細部について説明を申し上げます。

報告第２号は、平成29年６月16日付で専決処分いたしました損害賠償額の確定につ

いてでございます。別紙をごらんください。

１、損害賠償の相手方は、埼玉県比企郡嵐山町大字志賀1411番地、栗原金作氏であ

ります。

２、損害賠償の額は６万8,061円です。

３、事故の概要でありますが、平成29年５月21日日曜日午前８時45分ごろ、嵐山町

大字菅谷927番、草原運動場外周道路において、横断側溝上を車両で通行した際、対

向車とすれ違うため左側により通行したところ、側溝のふたがかかる部分の一部が欠

落しており、その上のグレーチングにタイヤが載ったことにより、長さ１メートルほ

どのグレーチングがはね上がり、車両下部に衝突して損傷を与えたものでございます。

草原運動場は、県有地でございますが、平成24年４月１日よりは、ヌエックから町

が管理を引き継いでおります。文化スポーツ課にて、主にグラウンドゴルフ場として

一般町民に利用開放しております。

事故報告が担当課に届けられましたのが５月24日、その後車両の修理が行われまし

たが、エンジンに異音が発生したため、原因がわかるまで修理後も様子を見ることに

したため、異音がおさまって、最終的に示談が成立したのが６月16日となってしまい

ました。そのため専決処分とさせていただいたものでございます。

なお、損害賠償額の６万8,061円は、全額を全国町村会総合賠償保障保険にて対応

していただきました。また、事故のあった現場のふぐあいにつきましては、事故後速
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やかに担当課にて補修を行っております。

以上で細部説明を終わらせていただきます。よろしくお願い申し上げます。

〇大野敏行議長 この際、何かお尋ねしたいことはございませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇大野敏行議長 ないようでございます。

本件につきましては、地方自治法第180条第１項の規定による議会の委任による専

決事項の報告でありますので、これにて終わります。

◎同意第４号の上程、説明、質疑、採決

〇大野敏行議長 日程第４、同意第４号 嵐山町監査委員の選任につき同意を求めるこ

とについての件を議題といたします。

提案者から提案説明を求めます。

岩澤町長。

〔岩澤 勝町長登壇〕

〇岩澤 勝町長 同意第４号につきまして、提案の趣旨をご説明申し上げます。

同意第４号は、嵐山町監査委員の選任につき同意を求めることについての件でござ

います。嵐山町監査委員、杉田啓一氏が退職したことに伴い、新たに堀江國明氏を嵐

山町監査委員に選任したいので、地方自治法第196条第１項に基づき、議会の同意を

求めるものであります。

堀江氏の経歴につきましては、裏面の資料をご高覧願いたいと存じます。

なお、細部説明は省略をさせていただきます。

以上をもちまして説明を終えさせていただきます。

〇大野敏行議長 提案説明が終わりましたので、質疑を行います。

第９番、川口浩史議員。

〇９番（川口浩史議員） この場合の任期はいつまでになるのでしょうか。

〇大野敏行議長 答弁を求めます。

植木参事兼総務課長。

〇植木 弘参事兼総務課長 任命してから４年間でございます。

〇大野敏行議長 第９番、川口浩史議員。

〇９番（川口浩史議員） そうですか。残任期間ではなくて、これから４年間というこ
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とですか。確認のため、もう一度お願いします。

〇大野敏行議長 答弁を求めます。

植木参事兼総務課長。

〇植木 弘参事兼総務課長 そのとおりでございます。

〇大野敏行議長 ほかに。

〔「なし」と言う人あり〕

〇大野敏行議長 質疑を終結します。

討論は省略したいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大野敏行議長 ご異議なしと認めます。

よって、討論は省略することに決しました。

お諮りいたします。ただいま議題となっております同意第４号 嵐山町監査委員の

選任につき同意を求めることについての件は、これに同意することにご異議ございま

せんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇大野敏行議長 ご異議なしと認めます。

よって、同意第４号 嵐山町監査委員の選任につき同意を求めることについての件

は、これに同意することに決しました。

◎閉会の宣告

〇大野敏行議長 これにて本議会に付議されました案件の審議は終了いたしました。

これをもちまして平成29年第１回嵐山町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでございました。

（午後 １時４０分）
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成 年 月 日

議 長

署名議員

署名議員
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